

ВЕСТНИК ФИЛИАЛА

Газета коллектива преподавателей, сотрудников и студентов Филиала государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Удмуртский государственный университет» в городе Нижняя Тура

№1(5)
ФЕВРАЛЬ
2011 года

Уважаемые мужчины!
Поздравляем вас с Днем За-
щитника Отечества!



Пусть все высоты покоряются,
Ждут уваженье и почет,
Все планы и мечты сбываются,
Всегда, везде, во всем везет!
Идеи и дела блестящие
Пускай приносят вкус побед!
Ведь для мужчины настоящего
Задач невыполнимых нет!

Коллектив филиала

НОВОСТИ ФИЛИАЛА

Профессиональная переподготовка

С января 2011 года ГОУВПО «Удмуртский государственный университет» на базе Филиала проводит для директоров образовательных учреждений, заместителей директоров образовательных учреждений по учебно-методической работе обучение по программе профессиональной переподготовки «Менеджмент в системе образования» в объеме 530 часов. Освоение программы рассчитано на полгода, оно включает в себя прослушивание лекций, выполнение практических и контрольных работ, написание рефератов, сдачу зачетов и экзаменов. После окончания всего курса обучения слушатели должны будут написать и защитить выпускную квалификационную работу. Обучение проводится на базе высшего образования без отрыва от производства.

По окончании выдается диплом государственного образца о профессиональной переподготовке для выполнения нового вида профессиональной деятельности. Обучается по данной программе 37 человек из трех городов: Лесного, Качканара и Нижней Туры.

Лапшина Н.А.

Очередной выпуск специалистов

В феврале в Филиале состоялся очередной выпуск специалистов. Диплом о высшем профессиональном образовании получат 169 человек: по специальности «Экономика и управление на предприятиях (городского хозяйства)» - 44 человека, по специальности «Финансы и кредит» - 53, по специальности «Государственное и муниципальное управление» - 72.

Диплом с отличием в этом году заработала только одна выпускница – Хорькова Анна Анатольевна, специальность «Финансы и кредит».

Всего же государственные экзамены сдали на отлично 33 выпускника, защитили дипломную работу – 65 выпускников. И за экзамен, и за защиту диплома получили оценки отлично 24 человека.

Корнеева Н.В.



Два высших образования в УдГУ



Первое высшее образование в филиале ГОУВПО «Удмуртский государственный университет» в городе Нижняя Тура я получила по специальности «Психология и педагогика» в 2002 году, второе – «Финансы и кредит» – получила сейчас, в 2011. Самое знаменательное событие для меня, связанное с Филиалом, – я здесь нашла себе замечательного мужа. Была сотрудником отдела кадров, в настоящее время – специалист по работе с физическими лицами в Сбербанке города Серова.

Мечтаю и надеюсь, что получение второго диплома о высшем профессиональном образовании поможет мне найти более интересную работу.

Маренинова Наталья Петровна

После окончания средней школы в Нижней Туре я решила связать свою жизнь с педагогикой: работала в школе, поступила в филиал ГОУВПО «Удмуртский государственный университет» в городе Нижняя Тура на специальность «Психология и педагогика», обучение в котором завершила в 2001 году. Ушла в детский сад на должность педагога – психолога.

Однако обстоятельства изменились: вышла замуж, переехала жить в другой город – Качканар, стала работать в Качканарском филиале ФГУ «Земельная кадастровая палата». Естественно, что потребовалось соответствующее образование, и я снова пришла учиться в университет, теперь уже на специальность «Государственное и муниципальное управление».

Получение второго высшего образования способствовало моему профессиональному росту: в настоящее время я работаю начальником Качканарского отдела ФГУ «Земельная кадастровая палата» по Свердловской области.

Пользуясь возможностью, я выражаю признательность и благодарность бывшим руководителям филиала ГОУ ВПО «УдГУ» в городе Нижняя Тура Бухаровой Н.С. и Мальцевой Т.И.. а также всему педагогическому коллективу и сотрудникам Филиала за доброе, внимательное отношение.

Павликова Оксана Александровна



Первый раз я окончила «Удмуртский государственный университет» в 2000 году по специальности «Финансы и кредит». Работала продавцом в частном магазине. А вскоре устроилась инженером по нормированию труда в Гороблагодатское рудоуправление, затем перевелась экономистом. Работа мне нравится, я могу сказать прямо: «Это мое!» Сейчас учусь в любимом мною университете на 4 курсе по специальности «Экономика и управлении на предприятиях», чтобы повысить свои знания в области экономики. И не сомневаюсь, что это мне пригодится.

Коротеева Наталья Юрьевна

О тех, кто рядом с нами



Владимир Васильевич Рябчун - гордость нашего филиала - успешно закончил в 1999году «Удмуртский государственный университет» по специальности «Государственное и муниципальное управление», после чего остался в филиале в качестве преподавателя информатики. Затем - аспирантура УдГУ. В 2002году защитил кандидатскую диссертацию. В настоящее время Владимир Васильевич уже является доктором экономических наук, профессором и преподает в вузе.

Жизненное кредо молодого доктора наук – относиться к студентам как к будущим коллегам. И тогда они сделают все, что от них требуется. Лекции Владимира Васильевича, по словам самих студентов, проходят очень интересно, насыщенно, несмотря на то, что дается очень большой объем материала. Сам преподаватель подкупает студентов своей грамотностью, отличным знанием своего предмета, умением преподнести материала интересно, доходчиво. Время на его лекциях пролетает незаметно.

Исовский геологоразведочный техникум, служба в армии, затем электромеханик по ремонту и обслуживанию ЭВМ на заводе НТМЗ «Вента» и системный администратор в филиале УдГУ - таково начало профессионального пути Волошина Павла Владимировича.

Сегодня он еще и студент 3 курса специальности «Государственное и муниципальное управление». Коммуникабельный, добрый, отзывчивый, он пользуется любовью в коллективе

Волошин П.В.—прекрасный отец: он воспитывает двух сыновей, всегда в курсе их успехов и неудач в школе, знаком со всеми учителями, участвует во всех школьных мероприятиях, занимается здоровьем своих детей.

Н.С. Бухарова



И снова олимпиада



Призеры олимпиады.

15 февраля вновь была проведена комплексная олимпиада среди студентов филиала УдГУ, посвященная Дню защитника Отечества. Ее участники прошли тестирование по четырем дисциплинам: русскому и английскому языкам, отечественной истории, математике. По итогам олимпиады 1 место заняла Бахрединова З. (2 курс), 2 место поделили Акопова А. и Коптелова Т. (2 курс), на 3 месте – Чуваков А. (1 курс). Хорошие результаты по русскому и английскому языкам показал Мирошкин Л. (1 курс), по истории Отечества – Толмачев А (1 курс).

Л.П. Карева

ПРИСЫЛАЙТЕ ПИСЬМА по электронному адресу UDGUTURA@2-U.RU

Редактор Бухарова Н.С., дизайнер-исполнитель Волошин П.В.

Отпечатано в Филиале УдГУ в городе Нижний Тура